



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ

засідання обласного комітету з економічних реформ

18 жовтня 2013 року

№8

м. Кіровоград

Головував:

НИКОЛАЄНКО Андрій Іванович – голова Кіровоградської обласної державної адміністрації, голова обласного комітету з економічних реформ

Присутні: голова обласної ради Ковальчук М.М., члени обласного комітету з економічних реформ, заступники голови облдержадміністрації, керівники окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України в області (усього - 51 особа), голови райдержадміністрацій, міські голови (в режимі он-лайн), керівники підприємств, представники громадських організацій, представники засобів масової інформації - списки додаються до протоколу.

Порядок денний:

1. Про стан виконання завдань Програми економічних реформ на 2010-2014 роки “Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава” у частині здійснення заходів щодо реформування житлово-комунального господарства області.

Доповідач:

Довжук О.В. - директор департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації.

2. Про стан розвитку промислового потенціалу в рамках реалізації Державної програми активізації розвитку економіки на 2013-2014 роки та обласної програми "Центральний регіон – 2015".

Доповідач:

Тоцький В.Є. - заступник директора департаменту інфраструктури та промисловості облдержадміністрації.

I. СЛУХАЛИ:

Довжук О.В. - директора департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації про виконання завдань Програми економічних реформ на 2010-2014 роки "Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава" у частині здійснення заходів щодо реформування житлово-комунального господарства області.

ВИСТУПИЛИ:

Хачатурян О.С. – начальник головного управління житлово-комунального господарства Кіровоградської міської ради;

Фурманов І.О. – директор КП "Кіровограджитлосервіс".

Сич О.Д. – заступник Світловодського міського голови;

Федорчук І.А. – заступник Олександрійського міського голови;

Заруцький А.А. – заступник Знаменського міського голови;

Сухомлин М.О. – радник голови облдержадміністрації;

Катренко С.І. – голова Громадської ради при облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ: доручити:

Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації, міським головам

1. Забезпечити проведення підприємствами-надавачами послуг централізованого теплопостачання, водопостачання та водовідведення розрахунків по погашенню заборгованості за енергоносії із застосуванням фінансових казначейських векселів на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2013 року №683 "Деякі питання випуску фінансових казначейських векселів".

Термін виконання - **протягом 2013-2014 років**

Головам райдержадміністрацій, міським головам

2. Забезпечити виконання заходів з технічного переоснащення та модернізації підприємств житлово-комунального господарства, зокрема підприємств комунальної теплоенергетики, централізованого водопостачання та водовідведення області на виконання завдань Державної програми активізації розвитку економіки на 2013-2014 роки.

Термін виконання - **жовтень-грудень 2013 року та
протягом 2014 року**

3. Під час проведення робіт з реконструкції, модернізації та капітального ремонту об'єктів житлово-комунального господарства використовувати тільки новітні технології та енергоощадне обладнання.

Термін виконання - **жовтень-грудень 2013 року та
протягом 2014 року**

4. Під час формування проектів бюджетів на 2014 рік передбачити у повному обсязі кошти на фінансування заходів програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Кіровоградської області у повному обсязі.

Термін виконання - **до 28 грудня 2013 року**

2. СЛУХАЛИ:

Тоцького В.Є. - заступника директора департаменту інфраструктури та промисловості облдержадміністрації про стан розвитку промислового потенціалу в рамках реалізації Державної програми активізації розвитку економіки на 2013-2014 роки та обласної програми "Центральний регіон – 2015".

ВИСТУПИЛИ:

Ковальчук М.М. - голова обласної ради;
Сухомлин М.О. - радник голови облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ доручити:

**Департаменту інфраструктури
та промисловості
облдержадміністрації**

5. Сприяти керівникам підприємств промисловості щодо розробки інвестиційних проектів для їх реалізації у рамках Державної програми активізації розвитку економіки на 2013-2014 роки.

Термін виконання - **протягом 2013-2014 років**

6. Вивчити досвід Івано-Франківської та Харківської областей щодо промислового видобування сланцевого газу. Здійснити аналіз щодо можливості впровадження аналогічних технологій з розробки сланцевих площ на території області.

Про результати роботи проінформувати голову облдержадміністрації.

Термін виконання - до 11 листопада 2013 року

Чернявський О.О. - контроль.

**Департаменту інфраструктури
та промисловості
облдержадміністрації,
Котенку Ю.М.**

7. Проаналізувати стан справ на промислових підприємствах м.Світловодська (ВАТ "Чисті метали", ТОВ "ВАТ "Олімп" тощо) та підготувати пропозиції щодо відновлення їх функціонування, у тому числі шляхом створення індустріального парку.

Термін виконання - до 15 листопада 2013 року

Чернявський О.О. - контроль, Котенко Ю.М. - надання інформації департаменту інфраструктури та промисловості облдержадміністрації до 11 листопада 2013 року.

**Головам райдержадміністрацій,
міським головам**

8. Забезпечити координацію роботи підприємств промисловості та сільського господарства з підготовки інвестиційних проектів для їх реалізації у пріоритетних галузях економіки у рамках Державної програми активізації розвитку економіки на 2013-2014 роки.

Термін виконання - протягом 2013-2014 років

**Департаменту інфраструктури
та промисловості
облдержадміністрації,
обласному управлінню лісового та
мисливського господарства**

9. Провести детальний аналіз стану і перспектив розвитку підприємств деревообробної промисловості, розширення асортименту продукції, яка виробляється лісогосподарськими підприємствами області.

Термін виконання - до 15 листопада 2013 року

Чернявський О.О. - контроль, Ревенко Н.О. - надання інформації департаменту інфраструктури та промисловості облдержадміністрації до 11 листопада 2013 року.



А.НИКОЛАЄНКО

Від "06" листопада 2013 року
№ 01-26/600/1